
A vonzás törvénye

Gondolataiddal,  szavaiddal és cselekedeteiddel  bármit bevonzhatsz,  amiről  valaha álmodtál. Ne
várd,  hogy  valaki  más cselekedjen helyeƩed.  „Segíts  magadon,  és  Isten  is  megsegít.”  Az  isteni
energia és tudat, valamint a körülöƩed élő emberek csak akkor tudnak támogatni, ha te magad is
felelősségteljes, teremtő teƩekkel élsz.

Amikor  megfogalmazol  egy  gondolatot,  gondold  végig,  mit  kell  tenned  ahhoz,  hogy  az
valóra  váljon.  Ekkor  már  Isten  és  az  emberek  is  melléd  állhatnak.  „Kérj,  és  megadaƟk.”
Természetesen ehhez tudásra van szükség, és arra, hogy szeressenek téged. Ha nem cselekszel,
semmi sem fog mozdulni körülöƩed. A „mennyei manna” nem hullik az öledbe magától.

Bár ezt már leírtam a könyv más részeiben is, nem tudom eléggé hangsúlyozni: a szép a
szépet, a jó a jót, a szeretet a szeretetet, a tudás a tudást vonzza be. Ezért is kell mindig tanulni,
mert a tudaƟ energiák támogatják a tanulást. Ha nem használod a tudatodat, elsivárosodhat a
gondolkodásod. Ha nem használod fizikailag a testedet, megbetegedhetsz.  Fontos tudnod: nem
vagy  egyedül.  Az  energiáid  veled  együƩ  dolgoznak,  segítenek  a  gyógyításban,  tanulásban,  a
megértésben, a fejlődésben.

Ahhoz, hogy boldogságot teremts magadnak, használnod kell a teremtői képességeidet. És
ha lehet, tedd ezt helyesen – különben a teremtés torzulhat, és akár tesƟ vagy lelki betegségekhez
is vezethet.

Fontold meg, milyen a teremtésed minősége. Ha az egész napodat apró-cseprő dolgokkal,
például háztartási teendőkkel töltöd, ne várd, hogy milliomossá válj. A gazdagsághoz jó ötletekre,
kitartásra, tudásra és leginkább iskolázoƩságra van szükség. Képzeld el, mennyi pénzt szeretnél, és
írd le minden nap elején, mit tennél azért, hogy a pénz poziơv energiáját bevonzd az életedbe.

Az energiáid veled együƩ dolgoznak,  és  segítenek  a  tudás elsajáơtásában. Ne mindig  a
seprűnyelet fogd meg – fogd meg inkább a tollat. Te vagy az ötlet, a spontán alkotó erő. Ne hagyd,
hogy az ötlet elvesszen az éterben. Dolgozz sokat azon a valóságbuborékon, amit az ötleted alapján
megteremtesz.  Lépj  azonnal,  ne halogasd a dolgokat. Az ötlet egy poziơv érzés is benned – ne
hagyd, hogy elhalványuljon.

Ha sokat dolgozol egy témán, akkor idővel – a vonzás törvénye alapján – köréd rendeződnek
azok  az  emberek,  eszközök  és  lehetőségek,  amelyek  segítenek  a  munkádban.  IƩ  elsősorban a
tudással és szereteƩel érkező segítségre gondolok.

De ne feledd: a vonzás törvénye nem csupán egy mágikus eszköz, hanem egy tudaƟ tükör.
Amit  kisugárzol,  azt  vonzod  be.  Ha  félelmet,  kétséget,  haragot  hordozol,  ezek  az  energiák  is
visszatérnek  hozzád.  Ezért  fontos  a  belső  Ɵszơtás,  az  önismeret  és  a  szívből  jövő  szándék.  A
teremtés  nemcsak  technika,  hanem  életmód.  Egy  olyan  tudatos  jelenlét,  amelyben  minden
gondolatod, minden szavad és minden mozdulatod egy új világot épít.

A vonzás törvénye nem válogat: ugyanúgy működik a kicsiben, mint a nagyban. Egy mosoly,
egy  kedves  szó,  egy  segítő  gesztus  is  képes  megváltoztatni  az  energiák  áramlását.  És  ahogy  a
világban rendet teremtesz, úgy belül is egyre nagyobb harmóniát tapasztalsz.



A legnagyobb teremtő erő a szeretet. Ha szereteƩel teremtesz, nemcsak magadnak hozol
örömöt,  hanem másoknak  is.  A  szeretet  olyan rezgés,  amely  képes  áthangolni  a  világot.  Ezért
minden teremtésed alapja legyen a Ɵszta szándék, az együƩérzés és a belső béke.


